



小松鼠的尾巴

市第三实验小学小记者 孙艺博



世界上,有人是球迷,有人是棋迷,有人是花迷,有人是书迷……而我的哥哥是实验迷。

我的哥哥今年十二岁了,上小学六年级。他的个子很高,身材匀称。在他那乌黑的头发下,有一双水汪汪的大眼睛,高高的鼻梁,还有一张能说会道的嘴。

我的哥哥喜欢踢足球、打跆拳道、打篮球……但是,他最喜欢的还是做实验。我每次去他家玩的时候,他不是在写作业就是在做实验。

这个世界很奇妙,一切看上去都是有生命的。

你看森林的珍藏——

早晨,太阳像一个大火球似的升起来了,然后,森林里的鸟儿“叽叽喳喳”地叫了起来。一会儿,森林里的动物醒来了,你看,长颈鹿在吃树叶,老虎和狮子在捕捉野兔和山羊。

盼望着,盼望着,六一国际儿童节终于到了。早上,我像快乐的小鸟一样飞出家门,冲向校园。

期待中,两节课终于结束了,同学们在老师的带领下,兴高采烈地布置舞台。有的拉桌子,有的摆板凳。几分钟后,一个不大的舞台就布置好了。同学们各就各位,小主持人也走向了舞台,晚会正式

蜘蛛坐回到网上后,又过起了它那种又寂寞又无聊的生活。

今天,蜘蛛下定决心要把从前的商店开起来。蜘蛛觉得它不能按照一人一元收钱了,于是它在招牌上写:“本店一只袜子一元,小号口罩一元,中号口罩两元,大号口罩三元,围巾一米一元。”可是没开几

我的妈妈每天像蜜蜂一样勤劳。

下午放学回家,我去写作业了,我的妈妈也要去做自己的工作了。首先,她用吸尘器吸走床下、书架下的灰尘,时不时还能找到我做手工用剩下的一些材料。然后她从阳台拿出拖把,认认真真地将地面拖得干干净净。写完作业的我也会加入这打扫卫

在美丽的淮北有一座公园,名叫“相山公园”,它是一座美丽的公园,坐落在相山脚下。

进了相山公园大门,首先映入眼帘的是两排高大的法国梧桐树。它们像两排威武的士兵,挺立在道路的两旁,保卫着相山公园。道路旁边有一个小山坡,山坡上开满了五颜六色的花,十分美丽。

沿着山坡往上,就到了动物园。这个动物园虽然小,但里面的动物却有很多:

从前有个国王,他很贪玩,每天都要大臣们陪他玩捉迷藏,如果大臣们不陪他玩,他就说“不陪我玩游戏,可以啊!那我就不处理事情”。大臣们没有办法,只好和他一起玩。

于是,国王把他的王后和公主都叫来一起玩游戏。今天,轮到一位大臣找了,

实验迷哥哥

市第三实验小学小记者 邓宇辰

一天晚上,我正在睡觉,哥哥突然把我叫了起来,让我和他一起看书上写的一个小实验。我们看了很久都没看懂,我们决定明天早上再继续研究,把实验做出来。到了第二天,我才知道,哥哥为了做这个实验,竟然到十二点多才睡觉。我问哥哥:“为什么要这样呢?”哥哥说:“做任何事情,都要全身心地投入,不要三心二

意,更不要拖拉。”这句话我一直记忆犹新。

还有一次,我和他玩的时候,惊奇地发现,他为了做一个实验,居然有了黑眼圈。

在哥哥的影响下,渐渐地,我也迷上了做实验。我有什么不会的问题,就会去请教他,他也会耐心地讲给我听。

我为有这样一位实验迷哥哥而感到骄傲!

指导老师:梁听听

快乐的一天

市第三实验小学小记者 武慕冉

乘着歌声的翅膀,沐着六月的阳光,迎来了属于我们快乐的节日——六一国际儿童节。

清晨,我怀着喜悦的心情早早来到学校,校园里到处喜气洋洋,教室里的同学们开心地聚在一起,到处是一片欢乐的节日气氛。我和我的小伙伴一起歌唱《世界这么大还是遇见你》,同学们听了以后情不自禁地欢呼起来,还把一阵阵热烈的掌声送给我们,我很开心。

中午回到家,我收到了妈妈送给我的贺卡,上面写着:“宝贝,节日快乐!生活在你的前方微笑,勇敢地走上前去,拥抱那属于你的彩色人生。”看到贺卡后,我心里非常高兴,我想:今后我一定要好好学习,做爸爸妈妈最乖的宝贝儿。

时间过得很快,天慢慢黑了,我和我的好朋友们一起来到了相山脚下的一个花园餐厅。刚走到门口,我大吃一惊,映入眼帘的是一所庭院,那里有像无数个星星似的闪闪灯光,在夜晚绽放光芒;有五颜六色的鲜花,竞相开放;有一个小小的美丽池塘,上面有假山,水里游着一群可爱的金鱼;餐桌上妈妈和阿姨们为我们精心准备了节日礼物,我开心极了!我们点了最爱吃的炒土豆丝和番茄炒鸡蛋,大家你争我抢,吃得津津有味,我们还约定回家学着做这两道可口的佳肴,下次轮流展示各自的风采。我们吃完晚餐后还在那里做了游戏,最后高高兴兴地回家了。

这是我过得最开心的六一儿童节,也是我过得最快乐的一天。

指导老师:单思敏

我眼中的奇妙世界

市第三实验小学小记者 范桐硕

突然,鸟儿们飞了出来,燕子在空中捕捉虫子,啄木鸟在为大树治病,还有的鸟儿在找虫子给它们的鸟宝宝们吃呢!

再看大海的珍藏——

你看平静的海面,有时候,有些小鱼会冲出水面,然后“扑通”一声落入水中。

下午,螃蟹和小虾爬出水面,一边看着落日,一边玩着游戏。有时候晚上,它们会看着星空,看着电灯泡似的星星,还会看着夜晚的海景。

世界上存在很多很多奇妙的事物,只要我们仔细地寻找。

和爱哺育我们成长!

同学们的演出并不是很专业,但一个个都很认真,很投入,仿佛真把自己当成了小明星。

时间过得可真快呀,在一次次的掌声中,晚会结束了,同学们还一个个的恋恋不舍。今天可真是个快乐的一天啊!

指导老师:单思敏

蜘蛛开店(续篇)

市第三实验小学小记者 陆安泽

天,蜘蛛又觉得每天的钱是多了,就是太累了,得找几个帮手才行。果然,有了帮手织东西又快又轻松。

有一次,它对帮手说:“我们的顾客这

么少,怎么办?”帮手说:“看我的!”它在招牌上写:“小号、中号口罩买一送一,大号口罩买三只立减两元,袜子买三双送一双,围巾买十米送三米!”店里的顾客真的变多了。

从此,蜘蛛的店再也没关过。

指导老师:孟祥君

妈妈像蜜蜂

市第三实验小学小记者 刘菡悦

生的队伍。

“采得百花成蜜后,为谁辛苦为谁甜?”最能验证这句诗的还在后面。六点了,妈妈问:“晚上你想吃什么?”“当然是菱蒿炒肉丝了。”“哎呀!家里没有

菱蒿了!”“那就吃点……”还没等我说完,妈妈就像箭一样冲出家门,不一会儿就大包小包的回来了,开始为我准备爱吃的菜。

妈妈生气的时候会用她的“针”蛰我。她可比蜜蜂厉害多了。“针”到现在还在家呢!好在不大常用。哈哈!

看!我家的“蜜蜂”厉害吧。

游相山公园

市第三实验小学小记者 王昱翔

有可爱的猴子、大嘴巴的河马,还有令人闻风丧胆的老虎……动物们都可爱极了!

从动物园出来继续往上走,就到了儿童乐园。那里有刺激的过山车,可爱灵动的旋转木马,有趣的碰碰车……反正好玩的数也数不清。

儿童乐园旁边就是人工湖了!人工

湖景色秀丽,一眼望去,湖水清澈见底,在阳光的照射下,像洒满了金子一样,直晃人的眼睛。湖的两旁栽满了树,树影倒映在湖水里,把湖水也染成了绿色。湖中央有一个小岛,岛很小,中间长有一棵树,四周的小草长得很旺盛,显出一派生机勃勃的景象。

相山公园到处都是美丽的景色,说也说不尽,希望你有机会去细细游赏。

指导老师:况玉娟

最贪玩的国王

市第三实验小学小记者 郭子萱

国王想让这个大臣开心开心,就先藏了起来。那个大臣到客厅没有找到,到厕所里也没有找到,最后,他在一个柜子里找到了国王,大臣得意地说:“哈哈!陛下您输

了吧!被我给找出来了。”第二次的时候,变成公主和王后输了,因为,她们藏在了一个很显眼的地方,一下子就被大臣找出来了。

你们说这个国王是不是很爱玩游戏呢?

指导老师:朱春云